

Fișă tehnică produs UNI PRIMER



PRIMER MONOCOMPONENT

Grund monocomponent pentru uscare rapidă și ușoară pentru parchet. UNI PRIMER este recomandat pentru toate ciclurile rapide de lăcuire în care modificările culorii pardoselii vor fi limitate.

MODALITATE DE UTILIZARE:

PREGĂTIREA SUPRAFEȚEI

Podelele din lemn trebuie să fie perfect netezite, umplute și șlefuite, fără părți desprinse cum ar fi ulei, ceara sau silicon. Suprafața care trebuie tratată trebuie să fie uscată, cu o umiditate de 8 – 12%. Temperatura aerului 15 – 25 °C, umiditatea relativă max. 75%. Înainte de aplicare se recomandă șlefuirea suprafeței cu hârtie abrazivă de 180, apoi se aspiră și se curăță cu o cârpă antistatică.

APLICARE

Acclimatizați și agitați bine înainte de utilizare. Aplicați uniform folosind o rolă sau o perie. După aproximativ 1-2 ore în condiții normale, suprafața poate fi șlefuită folosind smirghel cu fibre fine de 220 și poate fi aplicat un prim strat de lac ICE. După 8-12 ore, odată ce suprafața a fost șlefuită și curățată, se poate aplica al doilea strat de lac ICE. Utilizați întotdeauna mănuși de protecție. Consultați întotdeauna specificațiile tehnice și de siguranță ale produsului.

CICLU DE ULEI CULOARE ALB SAU VERDE + UNI PRIMER + ICE

Aplicați ulei de alb sau gri WB așa cum este indicat în specificațiile tehnice. Când uleiul s-a uscat complet, aplicați un strat de UNI PRIMER fără șlefuire. După aproximativ 1 - 2 ore, frecați ușor cu o cârpă abrazivă pentru a îndepărta orice punctaj, vid și curățați suprafața cu o cârpă antistatică și aplicați un strat de lac ICE.

CARACTERISTICI SPECIFICE (în C.N.):

ASPECT:	Lichid
VÂSCOZITATE (@20°C; FORD #4):	20
RANDAMENT (GR/M2):	80 – 100
ÎNLĂTURAREA PRAFULUI (MIN):	60 - 90
TEMPERATURA DE UTILIZARE (°C):	+15 - +25
APLICARE/UNELTE:	rolă, pensulă
CURĂȚAREA UNELTELOR:	GR7, cu produsul cât este încă proaspăt
DEPOZITARE (LUNI): TEMPERATURA CUPRINSĂ ÎNTRE +5°C ȘI +25°C	12
AMBALAJ:	Unități totale de 5 l
AVERTIZĂRI PENTRU UTILIZARE:	A nu se lăsa produsul să înghețe. A nu se aplica în mediu umed. Evitați curenții de aer. Acclimatizați produsul la 20°C înainte de aplicare.